



కోటి లింగేశ్వర ఆలయానికి విరాళం

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 12: జిల్లాలోని కానాయపల్లి శివారులో ఉన్న కోటి లింగేశ్వర ఆలయానికి మాజీ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు కట్టా సుబ్బయ్య నగదు విరాళాన్ని ఆలయ నిర్వాహకులకు అందజేశారు. కానాయపల్లి కోటిలింగేశ్వర ఆలయంలో చేపట్టిన కోటి శివలింగాల స్థాపనకు విరాళం అందజేయడం జరిగిందని సుబ్బయ్య తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వాహకులు శేఖర్ ఉన్నారు.

బాల్య వివాహాలపై అవగాహన



గుమ్మడంలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

పెద్దేరు, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని వనపర్తి జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అధికారి ఆధ్వర్యంలో అయ్యవారిపల్లి గుమ్మడం జెడ్పీఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు బాల్యవివాహాలను అరికట్టడంపై సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించినట్లు జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అధికారి వారు గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు బాల్యవివాహాలను ఎలా ఎదుర్కోవాలి, తల్లిదండ్రులకు ఎలా అవగాహన కల్పించాలి అనే విషయాలపై పాఠా లీగల్ వలంటీర్ ప్రకాష్, ఆడ్యవేట్ శ్రీవర్ధన్, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు అవగాహన కల్పించారు.

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి



సమావేశంలో పాల్గొన్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు

వనపర్తి అర్బన్, అక్టోబర్ 12: జిల్లాలోని అధికారులకు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సత్వరమే వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని జెడ్పీ ఇంచార్జి సీకావో రామారావుగారికి అన్నారు. గురువారం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి సంఘ సమావేశాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు జెడ్పీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు చూడగలిగారు. అనంతరం గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలపై అధికారులు వెంటనే స్పందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తదితర గ్రామాల జెడ్పీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఎంపీడివో



దొడగుంటపల్లిలో పోలింగ్ స్టేషన్ పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని బలిజపల్లి, జంగమయ్యపల్లి, పామరెడ్డిపల్లి, ముందరి తండా, దొడగుంటపల్లి గ్రామాలలోని పోలింగ్ స్టేషన్లను గురువారం ఎంపీడివో అప్పటి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలోని పోలింగ్ స్టేషన్లో దగ్గర అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వారి పేర్కొన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ దగ్గర ర్యాంపులు, టాయిలెట్లు, విద్యుత్ సౌకర్యం అన్ని ఏర్పాట్లు ఉన్నాయో లేదో చూడడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి చంద్రబాబు రెడ్డి ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

బ్యాంకు లావాదేవీలపై దృష్టి సారించాలి

• కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

వనపర్తి అర్బన్, అక్టోబర్ 12: దేశంలోని ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైనందున తెలంగాణలో కూడా ఎన్నికల షెడ్యూల్ అమల్లో ఉన్నందున వనపర్తి నియోజకవర్గంలో కూడా వర్తిస్తుందని ఈ విషయంలో బ్యాంకు అధికారులు మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ ప్రాడక్ట్ అమలయ్యే చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లో బ్యాంక్ అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. జిల్లాలోని అన్ని బ్యాంకులలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల స్కీమ్లకు సంబంధించిన షోర్ట్లను, రాజకీయ తొలగించాలన్నారు. రాజకీయ నాయకుల చిత్తపట్టు, బ్యాంకుల్లో తొలగించాలని చెప్పారు. ఎన్నికల సందర్భంగా రాజకీయ నాయకుల, అభ్యర్థుల బ్యాంక్ ఖాతాల ఓపెనింగ్ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి వారికి ఖాతా తెరిచే విధంగా చూడాలన్నారు. అదేవిధంగా బ్యాంక్ ఖాతాలలో జరిగే లావాదేవీలను ఎప్పటికప్పుడు మానిటర్ చేయాలన్నారు. రూ.10లక్షలకు మించిన లావాదేవీలు ఉంటే సంబంధిత ఇన్ ఛార్జ్ డిపార్ట్ మెంట్ కు సమాచారం అందించాలన్నారు. వనపర్తి జిల్లాలోని అన్ని సంబంధిత బ్యాంకుల నగదును చేరవేసే వాహనాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ప్రతి వాహనికి సంబంధించిన పూర్తి డ్రమ్ కరణతో మాత్రమే వాహనాల కదలిక ఉండాలని, నగదు తరలింపే వాహనాల కదలిక ఉండాలని, నగదు తరలింపే వాహనాలలో అసాధికారిక వ్యక్తులు ఎవరు కూడా ఉండకూడదని అధికారిక వ్యక్తులు సంబంధిత పత్రాలతో ఐడి కార్డులు ధరించి ఉండాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఎస్ ఎస్ టి, ఎస్ ఎస్ టి బృందాలు తిరుగుతుంటారని ఎవరి వద్దైనా అసమానాస్పదంగా రూ. 50 వేలకు మించి ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నగదు ఉంటే డబ్బును వారు సీజ్ చేస్తారని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమల్లో ఉన్నందున ఎవరి ఆకౌంట్ ద్వారానైనా చిన్న చిన్న మొత్తాలతో అధిక సార్లు లావాదేవీలు జరగడం వదిపడే ఒకే మొత్తంలో ట్రాన్సాక్ట్ జరుగుతున్నట్లయితే వాటిని గుర్తించాలని, అసైన్డ్ పేమెంట్స్, యూపీఐ వంటి వాటిపై దృష్టి సారించాలన్నారు. జిల్లాలో వ్యాపారవేత్తలు, చైన్ షాపులు వంటి వారు భారీ మొత్తంలో డబ్బులు జమ చేస్తుంటారని ప్రతి రోజు జరిగే లావాదేవీల కన్నా మించి ఏదైనా అసమానాస్పదంగా ఉంటే ఆ నగదుకు సంబంధించిన సరైన ఆధారాలు అడగాల

లని ప్రతి వాహనికి సంబంధించిన పూర్తి డ్రమ్ కరణతో మాత్రమే వాహనాల కదలిక ఉండాలని, నగదు తరలింపే వాహనాల కదలిక ఉండాలని, నగదు తరలింపే వాహనాలలో అసాధికారిక వ్యక్తులు ఎవరు కూడా ఉండకూడదని అధికారిక వ్యక్తులు సంబంధిత పత్రాలతో ఐడి కార్డులు ధరించి ఉండాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఎస్ ఎస్ టి, ఎస్ ఎస్ టి బృందాలు తిరుగుతుంటారని ఎవరి వద్దైనా అసమానాస్పదంగా రూ. 50 వేలకు మించి ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నగదు ఉంటే డబ్బును వారు సీజ్ చేస్తారని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమల్లో ఉన్నందున ఎవరి ఆకౌంట్ ద్వారానైనా చిన్న చిన్న మొత్తాలతో అధిక సార్లు లావాదేవీలు జరగడం వదిపడే ఒకే మొత్తంలో ట్రాన్సాక్ట్ జరుగుతున్నట్లయితే వాటిని గుర్తించాలని, అసైన్డ్ పేమెంట్స్, యూపీఐ వంటి వాటిపై దృష్టి సారించాలన్నారు. జిల్లాలో వ్యాపారవేత్తలు, చైన్ షాపులు వంటి వారు భారీ మొత్తంలో డబ్బులు జమ చేస్తుంటారని ప్రతి రోజు జరిగే లావాదేవీల కన్నా మించి ఏదైనా అసమానాస్పదంగా ఉంటే ఆ నగదుకు సంబంధించిన సరైన ఆధారాలు అడగాల



బ్యాంకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

నారు. ముఖ్యంగా జిల్లాలో అసమానాస్పద ఆకౌంట్ లావాదేవీలను ఎప్పటికప్పుడు మానిటర్ చేస్తూ ప్రతి బ్యాంక్ సాయిత్రం కల్ల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి రోజువారీ లావాదేవీల సమాచారాన్ని అందించాలని బ్యాంకర్లకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ తిరుపతిరావు, లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ అమూల్ పవార్, అసిస్టెంట్ లీడ్ బ్యాంక్ సాయకుమార్, తదితర జిల్లాలోని బ్యాంకుల మేనేజర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన

వనపర్తి రూరల్ అక్టోబర్ 12: రానున్న ఎన్నికల్లో బాగా ఎన్నికల నియమవళిని తుచ తప్పకుండా కేటాయిం చే పోలింగ్ స్టేషన్లను ఇంచార్జి ఎంపీడివో గురువారం పరిశీలించారు. మండలంలోని చంద్రపూర్, పెద్దతండ్లలో వర్తించి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో నెలకొన్నందుకు అవసరమైన సౌకర్యాలను గుర్తించామని ఇంచార్జి ఎంపీడివో సుధర్షన్ అన్నారు. ప్రస్తుతం మండలంలో ఎక్కడ సమస్యత్వకమైన పోలింగ్ కేంద్రాలు లేవు అన్నారు. ఉన్నతస్థాయి అధికారుల ఆదేశాల మేరకు వారి సూచనలు, సలహాలతో ఎన్నికల్లో విధులు నిర్వర్తించారు.

బైండోవర్ ను అతిక్రమించిన వ్యక్తికి జరిమానా

ఖిల్లానుభవరం, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని రుక్మిణిపల్లికి చెందిన గుజ్జల వీరయ్యపై ఇటీవల తాసిల్దార్ బైండోవర్ విధించారు. బైండోవర్ ను అతిక్రమించిన గుజ్జల వీరయ్యకు రూ.10వేల జరిమానాను విధించామని తాసిల్దార్ పాండునాయక్ తెలిపారు. బైండోవర్ కేసులు ఉన్నంతకాలం ఎటువంటి చట్ట వ్యతిరేక పనులు చేయరాదని, చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తాసిల్దార్ హెచ్చరించారు.

ఎట్టకేలకు సవాయి గూడెంకు బస్సు



బస్సును ప్రారంభిస్తున్న గ్రామస్థులు

వనపర్తి రూరల్ అక్టోబర్ 12: దశాబ్దకాలంగా ఈ గ్రామానికి రవాణా సౌకర్యం లేకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. వీరి ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎట్టకేలకు సవాయి గూడెం గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించినందుకు డిప్యూటీ మేనేజర్ శ్రీదేవికి గ్రామాస్థులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, విద్యార్థులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ... గతంలో బస్సులేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డామని, మరి రాత్రివేళల్లో ఆడవాళ్ళకు రవాణా సౌకర్యం లేక ఎన్నో రోజుల కళ సాహకరం అయ్యిందన్నారు. మా గ్రామానికి బస్సుల ఎర్పాటు చేసిన ప్రతి ఒక్కరి బుణపడి ఉంటామన్నారు. ఆరీటీసీలో మరింత సౌకర్యాలు ఉన్నట్లు డిప్యూటీ సభ్యులు తెలిపారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



బతుకమ్మలతో రాజపేట పెద్దతండా పాఠశాల విద్యార్థులు

వనపర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని రాజపేట పెద్దతండా గ్రామంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల్లో గురువారం బతుకమ్మ పండగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులు అందమైన బతుకమ్మతన అమ్మారు. నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూపరులను అకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయురాలు మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం పాఠశాలలకు దసరా పండగ సెలవులు ఇవ్వడంతో పాఠశాల చివరి రోజున బతుకమ్మ పండగను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు, విద్యార్థిణిలు బతుకమ్మలను భావి వేసి నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు హరిప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు తిరుపతయ్య, పలువురు పాల్గొన్నారు.

స్వగ్రామాలకు బయలుదేరిన విద్యార్థులు

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 12: దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు శుభవారం నుంచి సెలవులను ప్రకటించారు. ఈనెల 13 నుంచి 25 వరకు దసరా సెలవులు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈనెల 5 నుంచి 11వ తేదీ వరకు విద్యార్థులకు ఏఎస్ 1 (సమ్మెటివ్) పరీక్షలు నిర్వహించారు. పరీక్షలు ముగియడంతో విద్యార్థులు తమ గురుకుల, సంక్షేమ హాస్టళ్ళు, టీసీ వెల్ఫేర్, మైన్ డివీజన్ హాస్టళ్ళ నుంచి విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులతో సొంత బైక్లు, ఆటోలు, బస్సుల్లో తమ గ్రామాలకు తరలివెళ్లారు. విద్యార్థులకు వనపర్తి బస్టాండ్ లో బస్సుల కోసం వేచి ఉన్న విద్యార్థులు దసరా సెలవుల్లో ప్రధానమైన అంశాలను చదివేలా, రాసేలా, ఇంటి పనిని అప్పగించారు.



వనపర్తి బస్టాండ్ లో బస్సుల కోసం వేచి ఉన్న విద్యార్థులు

బైక్ పై నుంచి పడి మహిళ మృతి

గోపాలపేట, అక్టోబర్ 12: బైక్ పై నుంచి పడి మహిళ మృతి చెందింది. ఈ ఘటన రేపల్లె మండలం కొంకలపల్లి సమీపంలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్పీ శివకుమార్ కథనం మేరకు... రేపల్లె మండలం గొల్లపల్లికి చెందిన బంకల కురువమ్మ (48), భర్త ఎల్లయ్యతో కలిసి బుధవారం ఉదయం నాగనూల్ లో బంధువు చావుకు వెళ్లారు. అంతర్వేదియలు ముగించుకొని, సాయిత్రం వారి బంధువైన వెంకటయ్య బైక్ పై గ్రామానికి బయలు

దేరారు. కొంకలపల్లి సమీపంలోకి రాగానే వెనకాల కూర్చున్న కురువమ్మ ప్రమాదవశాత్తు కింద పడింది. దీంతో తలకు బలంగా గాయాలయ్యాయి. నాగర్ కర్నూల్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ బుధవారం రాత్రి మృతి చెందింది. గురువారం మృతురాలి కొడుకు మహేశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసునమోదు చేశామని, మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం చేయించి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించామని ఎస్పీ తెలిపారు.

మద్యం పట్టివేత: వ్యక్తిపై కేసు నమోదు

పెద్దేరు, అక్టోబర్ 12: పెద్దేరు మండలం చెలిమి ల్లో బెత్తేపాపై దాడి చేసి రూ.55వేల విలువ చేసే మద్యం స్వాధీనం చేసుకుని, నిర్వాహకుడు మహేశ్ పై

కేసు నమోదు చేశామని పెద్దేరు ఎస్పీ జగదీశ్వర్ తెలిపారు. అనుమతి లేకుండా మద్యం విక్రయిస్తున్నాడని సమాచారం అందడంతో దాడి చేశామని తెలిపారు.